
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krnej zo dňa 18.11.2025 na Obecnom úrade 
v Krnej 

 

 

Prítomní: Michal Senko - starosta obce 

    Adam Hámorník , Ing. Katarína Vitézová- poslanci 

    Ján Novodomský – poslanec neprítomný, ospravedlnený PN 

    Zuzana Hámorníková, Drahomíra Hricová, Miroslav Macove, Mgr. Andrea Gordošová, PhDr.     
Andrea Halásová, Mgr. Danica Eibnerová, Ing. Viliam Eibner, Blažena Dzurošková – ostatní 
prítomní 

             

Program: 1. Otvorenie, schválenie programu  

                  2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

                  3. Rozpočet schváliť na rok 2026 

                  4. Kontrolórka - smernica o verejnom obstarávaní 

                  5. Súhlas s udelením štatútu MAS 

     6.  Prima banka úver 

                  7.  Rôzne 

     8. Návrh na uznesenie 

                  9. Záver 

     

K bodu č. 1  

Otvorenie, schválenie programu 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva starosta Michal Senko otvoril, privítal prítomných a prečítal 
program zasadnutia OZ .  

Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo program VI. zasadnutia OcZ Krná. 

K bodu č. 2  

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

Zápisnicu zo zasadnutia vyhotoví Ing. Vitézová,  overovatelia Hámorník  a Ing. Vitézová.   



Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

K bodu č. 3  

Rozpočet schváliť na rok 2026 

Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh rozpočtu na rok 2026 ako aj výhľady na roky 2027 
a 2028. Uviedol, že rozpočet na rok 2026 je v rovnakej výške ako bol schválený na rok 2025, iba upravil 
jednotlivé položky. Keďže obce nevedia čo bude, tak všetky okolité obce nebudú robiť zmeny 
v rozpočtoch.  

Starosta predložil prítomným poslancom aj stanovisko HK k návrhu rozpočtu, v ktorom odporúča 
obecnému zastupiteľstvu schváliť návrh rozpočtu na rok 2026 a návrh rozpočtu na rok 2027 a 2028 
zobrať na vedomie. 

Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo návrh rozpočtu na rok 2025. 

Hlasovanie: 

 Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie stanovisko kontrolóra k návrhu rozpočtu na roky 2026 – 
2028 a návrh rozpočtu obce Krná na roky 2027 a 2028. 

K bodu č. 4  

Kontrolórka smernica o verejnom obstarávaní 

Starosta obce predložil poslancom smernicu o verejnom obstarávaní, ktorú vypracoval na základe 
požiadavky HK. 

Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo návrh smernicu o verejnom obstarávaní. 



K bodu č. 5 

Súhlas s udelením štatútu MAS 

Starosta obce predložil prítomným poslancom žiadosť s udelením štatútu MAS Hroný Novohrad. MAS 
Hornohrad končí svoju činnosť na konci roka 2025 a preto sa zakladá nová miestna akčná skupina pod 
názvom MAS Horný Novohrad. Starosta oboznámil poslancov o návrhu na schválenie vstupu do MAS 
Horný Novohrad.  

Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo súhlas so zaradením obce Krná do územia pôsobnosti verejno – 
súkromného partnerstva Miestnej akčnej skupiny MAS Horný Novohrad pre SP SPP 2023-2027 
a s členstvom v MAS Horný Novohrad pre SP SPP 2023-2027. 

K bodu č. 6 

Prima banka úver 

Starosta informoval poslancov o ponuke, ktorú dostal od Prima banky na čerpanie úveru vo výške 10 
000 EUR či už na bežné výdavky alebo na projekt. 

Hlasovanie: 

Za:   

Proti: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo neschvaľuje úver od Prima banky. 

K bodu č. 7 

Rôzne 

A/ Starosta informoval prítomných, že žiadosť o výmenu ističov na obecnom úrade poslal, je to 
v riešení.  

B/ Starosta informoval poslancov o čistení potoka, že prebieha a malo by sa to ukončiť do konca roka. 
Uviedol, že pätky dávajú iba tam kde je hlina, zakázal im dávať na cestu. Vyvážajú to pod 3 stupeň ako 
sa dohodli, keď to boli pozrieť aj s urbárom. Zároveň uviedol, že by hore pri tom 3 stupni mali vypiľovať 
stromy aj oni aj urbár a aj bagrovať by mali hore.  

C/ Starosta predložil prítomným plán vývozu TKO na rok 2026, ktorý nám vykonáva Z.O.P.L.O. Poltár.  
Všetci z prítomných občanov mali možnosť sa vyjadriť, ktoré vývozy by im vyhovovali viac alebo menej. 
Ing. Eibner sa informoval koľko platia okolité obce, koľko ich vyjde vývoz jednej kukanádoby a neustále 
mal poznámky k vývozom. 
Poslanci spolu so starostom určili a upravili termíny vývozu TKO na rok 2026 v počte 9 vývozov. Starosta 
bude informovať Z.O.P.L.O. Poltár. 
 



D/ Ďalej starosta informoval poslancov aj prítomných o zmene úradných hodín obecného úradu. Keďže 
má úväzok 15 hodín týždenne, nemôže mať všetky pracovné hodiny určené pre verejnosť. Takže upraví 
úradné hodiny tak, aby mal nejaké hodiny pre vykonávanie agendy prípadne na pracovné cesty. Prebral 
to aj s hlavnou kontrolórkou. Zmena úradných hodín bude zverejnená na web stránke obce. 
E/ Starosta navrhol odmenu pre Ing. Katarínu Vitézovú, keďže mu chodila pomáhať. Ing. Vitézová sa 
vyjadrila, že sa vzdáva tejto odmeny. 
 
F/ Ďalej starosta predložil návrh na odmenu pre starostu. Uviedol, že minulý rok stálo obec kosenie 
obce okolo 1 750 EUR a on celý rok zabezpečoval kosenie cintorína aj verejnej zelene, tak by si zaslúžil 
nejakú odmenu a je na zváženie poslancov, či mu odmenu schvália a v akej výške.  
Vitézová k tomu uvidela, že po skončení posledného zastupiteľstva starosta uviedol, že keďže 
vzhľadom k tomu, čo sa stalo s tým podvodom, keď poslal obecné peniaze na neznámy účet, tak tým 
pádom sa vzdáva aj odmeny za kosenie, či už to neplatí. A aj Ing. Vitézová vykonávala manuálne práce 
na obecnom úrade aj vonku, keď nemala agendu na vybavovanie, tak aj starosta predsa môže niečo 
urobiť. 
Starosta uviedol, že keďže dlh splatí do konca roka 2025 a nebude ho splácať zrážkami zo mzdy dlhšiu 
dobu, tak sa menia okolnosti a znovu dáva návrh na odmenu. 
PhDr. Halásová uviedla, že zatiaľ sa vždy každému kto niečo robil pre obec, niečo vyplatilo a predsa 
každý kto niečo vykoná si zaslúži odmenu. 
Hámorníková uviedla, že či si teraz občania myslia, že oni čo všetko roky robili pre túto obec mali 
zaplatené? No nemali a aj bývalá starostka vykonávala manuálne práce v obci, či hrabala, či upratovala. 
A predsa sa mali dopredu dohodnúť ako bude starosta vykonávať to kosenie. 
Poslanci sa zhodli na tom, že do budúcna sa treba dohodnúť vopred ako sa bude vykonávať kosenie 
verejných priestranstiev a cintorína. 
 
Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 
Obecné zastupiteľstvo schválilo odmenu 500 EUR starostovi obce Krná. 
 
G/ Starosta oznámil prítomným, že sa mu nepáčilo správanie poslanca Novodomského minulý týždeň 
v utorok na verejnosti, keď čakali na chlieb. Poslanec ho konfrontoval za fontánu, že ešte nie je 
vypustená a začalo mrznúť. Poslanec Novodomský sa správal nepríjemne, vyhrážal sa mu, že ak 
nevypustí tú fontánu tak ju vypustí on. Bol by rád, keby sa to už neopakovalo. 
Hamorníková k tomu uviedla, že fontána mala byť už dávno vypustená. 
Starosta uviedol, že Hámorníková mu tiež poslala SMS za fontánu a tiež to bolo pre neho nepríjemné. 
Hámorníková sa ohradila, že ona mu žiadnu správu neposielala tak nech si nevymýšľa. 
Prítomní občania sa hádali. 
Nakoniec sa zistilo, že SMS starostovi poslal poslanec Novodomský, ale starosta má jeho číslo uložené 
ako Hámorníková. 
PhDr. Halásová uviedla, že v Krnej prevláda samá závisť a ohováranie a zloba. Ostatné dediny sa na nás 
len smejú, uviedla, že 60 rokov čo tu žije sa toto nikdy nedialo. Ďalej položila otázku pani Hricovej, 
prečo si dovolila opýtať sa starostu, či si upratali po oslave sálu, ktorú mali riadne prenajatú. Jej sa to 
dotklo. PhDr. Halásová sa odvolala nato, že jej to povedal starosta. 
Hricová odpovedala, že ona sa to starostu nikdy nepýtala a na otázku pani Hricovej, kedy sa ho to 
pýtala, starosta najprv reagoval mlčaním a potom uviedol, že to nemôže ani potvrdiť ani vyvrátiť, že to 
povedal. 



Hámorníková na to povedala starostovi, že chcel urovnať žabomyšie vojny a sám ich vyrába medzi 
ľuďmi tým, že klame. 
Ing. Eibner počas tohto konfliktu používal vulgárne výrazy na pani Hricovú a takisto okrikoval aj 
Hámorníkovú. 
 
H/ Starosta informoval, že obec má povolenie na výrub gaštana jedlého v cintoríne medzi hrobmi 
a takisto aj dve jarabiny pri schodoch do cintorína. Všetky stromy sú označené na výrub, len sa treba 
dohodnúť kedy sa to bude robiť. Takisto by chcel zorganizovať brigádu v zime na vyčistenie okolia okolo 
cintorína. Náhradnú výsadbu určili 6 kusov tisov. 
 
I/ Ing. Eibner oznámil prítomným, že v Poltári v zbernom dvore pri obchode Retro sa dá 20.11.2025 
odovzdať elektroodpad.  
Starosta uviedol, že bol vyhlásený zber elektroodpadu, ale nikto sa neprihlásil. 
PhDr. Halásová uviedla, že aj oni majú dve práčky. 
Hricová uviedla, že ak budú všetci nosiť elektroodpad do Poltára, nebudeme mat ako obec potvrdenie 
o separovaní elektroodpadu, nezapočíta sa to do vytriedenosti a nakoniec to obec poškodí pri výpočte 
vyseparovanosti a budeme viac platiť za uloženie. 
Ing. Eibner navrhol, že by sa mohol elektroodpad uložiť do cirkevnej školy na čas, kým by preto prišla 
firma, aby to nestálo vonku na daždi. Čiže kto by sa chcel „zbaviť“, môže kontaktovať Mgr. Eibnerovú. 
 
J/ Hámorníková sa opýtala starostu, či už kontaktoval firmu Renovia ohľadom prepadnutej cesty pri 
mreži kanálu.  
Starosta uviedol, že ešte nie, lebo že oni by sa mali ozvať keď vedia o tom.  
Hricová uviedla, že treba pozrieť záruku na cestu a treba sa im ozvať mailom a dohodnúť termín na jar 
keďže sa už ochladilo. Zároveň uviedla, že videla ako vodári opravili parkovisko, že to pekne opravili.  
Starosta uviedol, že mu povedali, že ak sa prepadne ešte na jar, keď zem usadne, tak to prídu znovu 
opraviť. Zároveň uviedol, že vodovod je skoro celý nový.  
 
K/ Ďalej sa Hámorníková opýtala, či si niekto všimol, že z nádoby na plasty pri zvoničke vytiahla odpad, 
čo tam nepatrí a položila ho vedľa nádoby. Že to treba kontrolovať, lebo ľudia tam hádžu všetko. 
PhDr. Halásová uviedla, že predsa starosta sa nebude hrabať v odpadoch. 
Vitézová uviedla, že aj ona aj predchádzajúca starostka chodili aj do cintorína preberať smeti, keďže 
občania separovať nevedia. Dokonca aj na Hradišti to starostka robí. 
L/ Hricová uviedla, že by sa mohla opíliť lipa pri kostole, spodné konáre, ktoré škriabú po tabuli.  
Dzurošková uviedla, že aj v cintoríne by sa mohla lipa pri nádobách na odpad poopiľovať, lebo spodné 
konáre sú veľmi nízko a že či starosta už odložil tie háky (držiaky) na muškáty z autobusovej zastávky. 
Starosta na háky zabudol, ale odloží ich. 
 
M/ Hricová uviedla, že treba hojdačky z detského ihriska zložiť a odložiť na obecný úrad a celé to detské 
ihrisko treba plachtou zakryť. Ak nie je plachta, tak treba kúpiť aspoň 5x6 m.  
 
N/ ďalej sa občania informovali o projekte na vstup do cintorína. Starosta uviedol, že momentálne nie 
je vyhlásená žiadna výzva. 
Hámorníková uviedla, že projektovú dokumentáciu si môže začať pripravovať. 
Starosta uviedol, že geodet to vie spraviť keď bude projekt vyhlásený do dvoch týždňov. 29.11.2025 
má byt aj zasadnutie na MASke čo sa týka projektov. 
PhDr. Halásová uviedla, že 60 dní je iba zápis do katastra, ešte treba jednať so spoluvlastníkmi, treba 
mať pripravené zmluvy, určiť aj rozsah (dĺžku, šírku). To už by mal mat starosta pripravené na členskú 
schôdzu. Mal by byť určený zástupca za celý urbár, ktorý bude mať plnú moc. 
Hricová uviedla, že projektovú dokumentáciu treba rozdeliť na dve etapy od cesty po bránu a od brány 
až po vrch. 



Hámorníková uviedla, že by sa aj tá mokrina odviedla preč z cesty. S LaPS sa dohodli na dlhodobom 
prenájme, ale musí byť oddelená parcela, kde bude tá cesta, a to treba schváliť na valnom zhromaždení 
a zapísať zmluvu do katastra. 
 
O/ Hricová uviedla, že keď bude nabudúce zber/výkup papiera, musí prísť aj starosta alebo nejaký 
zástupca k zberu/výkupu s riadkovou pečiatkou obce. A treba nabudúce aj vyložiť olej, ktorý sa zbiera 
v altánku do suda a treba zber vyhlásiť rozhlasom aj deň pred zberom, pretože to nebolo zverejnené 
na web stránke obce, iba na úradnej tabuli v obci. 
 
P/ Hricová ďalej uviedla, že keď priniesla baterky do zberu, tak si všimla, že už je skoro plná krabica. 
Treba cez aplikáciu firmy ASEKOL požiadať o termín, aby nás zaradili a prišli to vyzdvihnúť. Prihlasovacie 
údaje by mali byť v odložené v kancelárii. 
 
Q/ Ďalej sa Hámorníková opýtala, či bol na závoze upozorniť majiteľov domu na skaly, ktoré kladú na 
kraj cesty. Starosta uviedol, že s ním ešte nebol, nestretol ich. Hámorníková upozornila, že ak sa niečo 
stane, tak na to doplatí obec, pretože tie skaly sú umiestené na obecnom pozemku. 
 
R/ Ďalej občania upozornili aj na vysadený krušpán na zákrute pri ceste, čo je tiež na obecnom 
pozemku. PhDr. Halásová uviedla, že už viac krát upozorňovala na to, že zákruta je aj kvôli tomu živému 
plotu neprehľadná. Starosta uviedol, že mu povedal a plot ostrihal.  Hámorníková uviedla, že treba ho 
úplne odspodu zrezať, prípadne treba napísať za ten živý plot na okresnú správu ciest v BB, aby to oni 
riešili. 
 
S/ Mgr. Gordošová upozornila, že teraz keď chodí na vrchy, tak ide závozom a sú tam veľké mláky na 
ceste. Ona už sama chcela odraziť tú vodu ale že komu to patrí tá cesta. Občania uviedli, že Slovenský 
pozemkový fond. Ing. Eibner uviedol, že tie mláky sú na umývanie kolies, aby autá nevynášali blato na 
cestu 
 
K bodu č. 8  
Návrh na uznesenie 

Návrh na uznesenie predložila Ing. Vitézová.  Uznesenie  č. VI.2025 poslanci schválili a je priložené 
k zápisnici. 

K bodu č. 9 

Záver  

Starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil. 

 

               

Zapísala: Ing. Vitézová                                                                     Overovatelia: Hámorník Adam 

                                                                                                                                      Ing. Vitézová Katarína             


